

很多车主发现轮胎受伤后,往往被告知是使用不当所致,这时,不妨回想一下,自己平时是否有以下“伤胎”的习惯——



## 有些习惯很“伤胎”

经过减速带习惯猛冲过去 轮胎养护专家表示,目前,城市内很多地方都有减速带。如果驾驶者经过这些减速带时车速过快,极易增加爱车轮胎“发病”的概率。通常,以高速行驶过凹坑、障碍物及马路牙时,轮胎局部在巨大的撞击力下将发生严重变形,内部压力从而瞬间增大,这样的直接后果就是造成胎侧帘子线断裂而引起鼓包。另外在相同的冲击力下,低扁平比的轮胎比高扁平比的轮胎更容易造成胎侧鼓包。

没有定期清除轮胎花纹中的杂物 在自驾游之后,轮胎上可能会有一些小石子等坚硬的东西夹在轮胎的花纹夹缝中。这些小石子如不及时清除,时间长了,一部分会随着轮胎滚动时花纹的不断伸张而脱落,还有一部分会在轮胎花纹不断变浅时刺破或割破轮胎的胎体。

忽略检查气嘴、气嘴帽 当车辆停靠路边时,气嘴的根部有可能会被轮胎圈较锋利的地方割裂,导致漏气。气嘴帽极易被忽视,但它可以防止灰尘等脏污物

进入气嘴。一些尘土或是小沙粒进入气嘴,都可能会顶动气针导致轮胎漏气。所以,一定要在每次检查轮胎时注意配齐气嘴帽。

扎洞三次以上仍继续使用 相信有些车主朋友的爱车被扎过轮胎,其实对于已经补了很长时间的轮胎来说,即使暂时用起来没问题,但在极限负载下的承受力也会大不如从前,而且,同一条轮胎上如果已经扎了3个以上的洞,建议还是尽快把它换掉。

(李林)

## 惊喜暖人心 星火燎中原

郑州日产在河南区域寻找千名意见领袖

2011年3月20日~4月30日,郑州日产在河南区域寻找千名意见领袖。成为郑州日产意见领袖的消费者,可以免费参加郑州日产组织的春季缤纷踏青游,与爱人、朋友一起领略春天的美好;还可以参加暑期酷爽夏令营,星空、夜景、篝火、野餐,去近距离感受自然的芬芳;更有SUV、CDV 驾控体验馆等你参加,或黄沙漫漫,或大路无疆,去体验品质汽车的速度与激情;另外,对于爱车的朋友,还可参观国际车展,感受国际顶尖车展魅力,领略世界名车风采;如果这些都不够吸引你,那么共游华夏名山大川的机会你还愿意错过吗?除此之外,介绍朋友购车还能获得现金等丰厚大礼。生活可以如此精彩,仅需成为郑州日产意见领袖,你心动了吗?

郑州日产的这次意见领袖寻觅行动可以说是郑州日产河南地区销售实力的“大阅兵”,许多县市的消费者会感受到郑州日产网络的不断强化和延伸,而这些,正是以郑州日产强大的实力为支撑的。如今,郑州日产形成了CDV、SUV、皮卡、MPV、轻卡等五大体系数十款车型的健全产品体系,其中,NV200、帅客、锐骐三大明星车型成为郑州日产驰骋市场的“神兵利器”,取得了引人注目的成绩。NV200和帅客开辟了国内CDV车型新大类,一上市即引爆市场,消费者好评如潮。锐骐系列更是继承了NISSAN D22皮卡的高贵血统,成为皮卡车型的又一经典之作,年销售量突破1万台,市场成长率超过40%,被誉为皮卡车型的“黑马”。

(小天)

哈飞汽车  
“生活色彩,一马当先”  
49800元  
新世代赛马

洛阳市天凯机电有限公司  
销售地址:九都路名车苑哈飞旗舰店  
销售热线:0379-63502999

一、纯正三菱原型dingo  
二、时尚越野风格  
三、巨大多元空间  
四、先进澎湃动力  
五、安全稳重表现

## 爱车学堂

很多汽车驾驶者是“D挡走天涯”,这是错误的,这里就跟大家说说各个挡位的情况:

P——Parking,泊车挡。当你停车不用时,挡位在此,此时车轮处于机械抱死状态,可以防止溜动。

R——Reverse gear,倒车挡。倒车时用。

N——None,空挡。暂时停车时(如红灯),用此挡位。注意,此挡

位表示空挡,车辆在斜坡上时,一定要踩着刹车。

D——前进挡,也称驱动挡。不用多说,就是前进时,用此挡位。

L——低速挡,在上很大的斜坡时,或者在比较倾斜的坡度上启动时用。

S——SPORT,目前新款车型还有S挡,运动挡,用转速换取速度。(林林)

开瑞汽车 奇瑞汽车  
低油耗 开瑞造  
购开瑞 补万升

终端用户购买活动车型,送最高1万升以上的燃油差价,最高价值3000元的油卡。(差价为0.225元/升)

购开瑞汽车最高补贴6000元(最高赠送3000元油卡)

方便客户随时提车,微车大世界,营业时间调整为早8时,晚8时30分!

凡购开瑞汽车的新老客户均可享受金融贷款支持,首付30%即可提车!

首付8940元开瑞汽车开回家

现诚招各县(市)二级、三级代理商  
咨询电话:(0379)65555695

招聘:各种销售精英、售后维修人员

百公里油耗 3.49L

低油耗 开瑞造

洛阳昌瑞汽车销售服务有限公司  
销售热线:(0379)65555699 65555698 24小时救援电话:(0379)65555697  
地址:龙门大道384号(亿龙车世界院内)  
洛阳昌瑞伊川店:13383872000 洛阳昌瑞会盟店:13837932312

## 名车展风云车型榜

# 开瑞优雅

开瑞优雅以时尚新颖的外观造型,流线型的车身设计,有效降低风阻,以紧凑的外部尺寸实现最大化的实用功能。4040mm的超长车身,更为坚固的底盘和车身结构设计,可轻松满足商用和家用需求。5~8座的多种座椅组合,在家用商用之间可灵活转换,是宜家宜商的全能车型。门自动闭窗、轿车化软内饰使开瑞优雅更符合现代微客车主对时尚和潮流的需求。

此外,开瑞优雅还具有以下优势:  
强劲动力,“劲”在掌握,行动处处领先 搭载技术成熟的ACTECO1.2L、1.3L发动机,先进的双顶置凸轮轴16气门结构,结合先进技术与工艺,同步国际,独步中国。在限定条件下(60km/h)百公里油耗仅5L~5.6L,实现了强劲动力与节能环保的处处领先。

吸能前舱,高强度承载,安全不负重托 独特的发动机舱吸能构造,全金属封闭承载式车身,高强度四门防撞钢梁,可溃缩式吸能转向管柱,配备选择ABS+EBD及安全气囊,可全面承担起您对安全保障的重托。

轿车工艺,人性设计,分享一路精彩 舒适度升级后的前排,“剧院式”设计的中排座椅开阔了乘车人员的视野,提升了乘坐舒适性。人性化的轿车内饰设计与多功能设计配备显得高贵,使您的出行一路得享精彩。